MIKROÖKONÓMIA GYAKORLAT 8.HÉT


Téma: Rövid távú költségfüggvények. Isocost egyenes , optimális tényezőkombináció
1. Rövidtávú ktgek. ktg függvények

Rövid távon:

Konstans




Változó

(állandó, fix költségek)


(változó költségek)

 FC





VC

TC=FC+VC

(TC teljes költség.)

Fix költség: nem függ a termeléstől, ha a termelés változik a költség nem változik, ha a    

                    termelés nulla, akkor is van. pl. kutatás-fejlesztés költsége, bérleti díj, 

                    adminisztratív dolgozók bére, portás bére, állóeszközök amortizációja.

Változó költség: ha a termelés változik , akkor a költség is változik, ha 0 a termelés, akkor 

                           VC=0. pl. anyagköltség, energia költség, teljesítménybérek.

A VC a parciális termelési függvény inverzeként vezethető le, amíg a termelés gyorsuló ütemben nő, addig a VC lassuló ütemben nő, amikor a termelés lassuló ütemben nő, akkor a VC gyorsuló ütemben nő.
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Átlagköltségek

egy termékegységre jutó költségek. (Ft/db)


TC=FC+VC

/:Q


TC/Q=AC : Átlagköltség: egy termékre jutó teljes költség (darab vagy önköltség.)

/Az önköltség fontos, ennek alapján mérlegel, hogy érdemes termelni vagy sem./


FC/Q=AFC :Átlagos fix költség: egy darabra jutó FC.


VC/Q=AVC: Átlagos változó költség: egy darabra jutó változó költség.


AC=AFC+AVC

AC szerkesztése:


  AC,AVC,AFC
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Határköltség
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: azt fejezi ki, hogyan változik a teljes költség, ha egy egységgel 

                                 változik a termelés.( vagy MC=TC’=VC’)

( A deriválás a közgazdaságtanban mindig határfogalmat ad meg!)

2. Optimális termelés

Technikai helyettesítési határráta: MRTS:

egyik tényező egy egysége hány egységnyi másik tényezőt képes helyettesíteni, változatlan termelésnél.

Számítása: MRTSK/L=
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Isocost egyenes: adott összktg és adott tényezőárak mellett megvásárolható K-L kombinációk.

TC=PL L+PK K

Meredeksége: PL/PK
3. Költségek családfája:
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Összefüggések:

1. Az MC az AVC és az AC függvényeket, annak minimumában metszi:

2. A termelési fv inflexiós ponjában (i) a MP max, és ugyanekkora L szintnél, ahol a VC fvnek az infl. pontja van (i), ott a MC minimális.

3. Ahol az origóból húzott érintő érinti a termelési fv-t (e), ott az AP max, és egyenlő az MP-vel, ugyanennél a szintnél az origóból húzott érintő érinti a VC fv-t, ott az AVC min. és egyenlő az MC-vel.

2

_1097496342.unknown

_1097512825.unknown

_1097512982.unknown

_1126355412.unknown

_1097512853.unknown

_1097512794.unknown

_1095594911.unknown

